

9岁女孩坚守病房照顾妈妈

除上学外,吃住在医院,一直忙到深夜

本报客户端报道后,她们已收到2万多元善款

本报讯 一大早,很多孩子还沉浸在梦乡,9岁的樊晓梦已经开始了一天的忙碌。病房里,6点左右晓梦就已经起床,看看旁边的母亲,然后检查一下母亲的尿袋,等亲戚过来,医生护士查房后,她再收拾好书包坐公交去上学。放学后又急忙赶回医院,写作业、洗衣服、给母亲擦洗身体,直到深夜……很难想象这是一个9岁孩子的日常生活。

郑报融媒记者 杨伟 文/图



晓梦在病房照顾妈妈

擦身子、观看病情 9岁女童照顾病重妈妈

樊晓梦是新郑市新华路小学四年级的学生,父母离异,跟着母亲樊书霞一起生活。

年初,樊书霞被查出患有严重的神经性静脉血栓症,两条腿失去行动能力。重病卧床,吃喝拉撒都需要人照看,这个任务就落在了9岁的晓梦身上。10月3日,樊书霞突发脑出血,再次住进医院。

据了解,樊书霞在郑大一附院第一天就用去2万多元医药费,家里的积蓄都用完了。郑大一附院下了病

危通知后,第二天就转到新郑中医院普通病房。

在医院里,年仅9岁的晓梦承担起了照顾妈妈的任务,一天24小时和妈妈一起吃住在病房。给妈妈洗脸、擦身子,还要时刻关注妈妈的病情。

樊书霞目前病情很不稳定,7日清醒过来后再次出现大出血,医生建议转到郑州医院进行治理。“这样的场景就是一个成年人都没法从容面对,对于一个9岁的孩子来说,这是多大的伤痛!”

守在病房: 看到妈妈才踏实

近日,记者随新郑市仁爱助学协会会员一起赶到医院看望晓梦,稚嫩的晓梦愁容满面,丝毫没有有一个9岁孩子应有的天真烂漫。原本志愿者安排晓梦在国庆假期结束后在学校附近的幼儿园吃住,但晓梦说自己放学以后还是想和妈妈在一起,“看到妈妈才踏实”。

“以前妈妈会用修鞋挣来的钱,给我买好吃的和新衣服,周末还带我去公园玩,去钓鱼、抓小蝌蚪和小虾,虽然很穷,但很快乐。”回忆起与妈妈的幸福时光,晓梦露出了笑容。

“现在妈妈躺在病床上,我想好好照顾妈妈,让她早点好起来,再像以前那样给我买好吃的,带我出去玩。”晓梦说。

爱心涌来 坚强女童大声哭起来

晓梦的故事在新郑的朋友圈传开后,爱心人士纷纷为晓梦及其母亲筹集善款。新郑市仁爱助学协会会长王建伟将善款和新衣服交到晓梦手中,新郑市妇联为晓梦送来了关爱,还有一位银行女职员准备每个月给晓梦寄500元生活费……当一位爱心阿姨把晓梦搂进怀里时,晓梦放声大哭了起来。旁边的护士说,自妈妈住院以来,晓梦从来没有这样大声地哭过。

新郑市中医院神经内科副主任胡殿亮介绍,目前如果保守治疗,不做手术,费用在3万左右,如果手术,至少需要20万。新郑市中医院院长蔡喜平也表示:“对于樊书霞的特殊情况,在用药上能省就省,基础护理也给予免费,其他费用该减免的就减免,医院尽最大努力帮助她们。”

截至记者发稿,多方爱心人士已经为晓梦及其母亲筹集善款2万多元,源源不断的爱心正向晓梦汇聚……

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

侄女重病他四处打电话求助 路人听到后捐了5万元

本报讯 日前,来自周口商水县的郭国彬带着8岁侄女圆圆来到郑州儿童医院看病,身上带的几千块医药费全部花光,还拖欠医院部分费用。10月2日,郭国彬在打电话四处求助时被路过的一位女士听到,当场就拉着他到医院缴费处把5万元钱充到了圆圆的诊疗卡上,没留下姓名就悄然离去。

当时郭国彬并不知道这位热心女士捐了多少钱,事后在医院缴费处一查才知道是5万元。

“这钱太多了,我当时连人家的名字也没顾得上问啊。”郭国彬从缴费信息上查到了这位女士的电话,打通电话后郭国彬一再表示感谢,并询问这位好心人的信息,表示等孩子好了要当面感谢,但这位女士只是让他安心地把侄女的病治好,仍没有透露具体信息。

据了解,圆圆因为肺炎加病毒性脑膜炎,一直在郑州儿童医院PICU靠呼吸机维持生命,一直处于昏迷状态。情况有所好转后,撤掉了呼吸机。医院决定给圆圆减免部分费用。目前治疗费还剩下1.5万元。

“很多捐钱的好心人都不留姓名。”郭国彬感激地说。

有不少网友留言索要郭国彬的联系电话以及银行账号,希望能够帮助孩子渡过难关。在此,本报将郭国彬电话及银行账号公布,并特别感谢每一位捐助者。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 武豪

开户人:郭国彬

开户行:商水县位集镇邮政储蓄银行

账号:6217994910105193611

郭国彬电话:18339434219

我们的专列上央视了,中央电视台近期播放《开着专列走中国2》,请新老朋友关注

爸妈旅游上央视!老徐带队10月26日“大云贵川”号专列走遍昆大丽、西双版纳、腾冲瑞丽、贵州黄果树、西江千户苗寨、荔波小七孔、青岩古镇、遵义会址、赤水大瀑布、成都老街、九寨沟、峨眉乐山、都江堰。11月2日“新海桂湘”号海南三亚、巴马桂林、越南河内下龙湾大型跨国专列震撼开行

凡现场报名“大云贵川”旅游专列游客均赠送价值1000元大礼包一个,送完为止

纪录片《坐着专列走中国》走遍大西南第三集开拍,央视著名主持人陪你去旅行,10月26日首趟“大云贵川”号旅游专列四条线路13天带您走遍“七彩云南、神奇贵州、麻辣四川”经典美景,仅需3080元起门票全包含,70岁以上还退钱,报名就送价值1000元大礼包一份

来自西郊报名的李阿姨说:“云南景色那么美早就想去看看了,由于云南旅游对老年人有诸多不便,一直没有成行,这次终于有了我们老年人自己的旅游专列,不但没有任何强制消费,还可以顺路把贵州和成都的美景都看了,真是太开心了!”此趟行程均按照老年人的

特点进行设计安排,分为四条线路,A线走进昆明大理丽江、西双版纳、贵阳黄果树、成都老街都江堰3080元起;B线走进昆明大理、腾冲瑞丽、贵阳黄果树、成都老街都江堰3580元起;C线走遍昆明大理丽江、西江千户苗寨、荔波仙境小七孔、青岩古镇、黔灵山遵义会址、甲秀楼、成都老街、都江堰3480元起;D线走进成都老街、都江堰、乐山、峨眉山、九寨沟、重庆武隆天坑、贵州赤水3480元起。去年没有报名参加拍摄的游客今年可要抓紧报名了!

要想身体好,常去海南岛。专列上还是那些导游领队,还是优秀乘务组,还是

那些笑脸,11月2日“新海桂湘”号专列走进海南三亚兴隆、桂林漓江、北海、巴马长寿乡、越南河内下龙湾、岳阳楼、洞庭湖11天,仅2580元起

这趟跨国专列真的火了!亲如儿女的导游陪爸妈一路逛吃逛喝串起了半个南中国。游海南岛三亚热带风情,探巴马神奇长寿密码,赏越南河内下龙湾异国风情。三条行程任您选择,A线海南兴隆三亚、桂林漓江、阳朔、靖江王府、岳阳楼洞庭湖、君山岛2580元起;B线北海、巴马、桂林漓江、阳朔、岳阳楼洞庭湖、君山岛3080元起;C线越南河内、下龙湾、北海、桂林、岳阳楼洞庭湖、君山岛3180元起。

河南省东南国际旅行社(国内)
中海国旅郑州分社(出境)

咨询电话:0371-66666345、66666456

北区:0371-67826668/9

东区:0371-60985881

西区:0371-55987999

团购热线:王猛 13937160846

公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17

楼1708、1712(人民公园西

门向南200米路东,交警

三大队对面)

东区地址:东明路索克大

厦3楼323室

地址:东风南路与商鼎路

交叉口

报名电话:18638929812



扫二维码
加入老徐带队